Hoe verbonden is de Europese consument?
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Wearables, contactloos betalen, virtuele paskamers en chatbots: technologie viert hoogtij in de retail. Maar de
wijze waarop consumenten de innovaties omarmen verschilt van land tot land. Belgen en Nederlanders zijn de
minst verbonden consumenten, als we nieuw onderzoek van RetailWeek en Osborne Clarke moeten geloven.


https://www.retail-week.com/topics/customer/infographic-shifts-in-european-consumer-behaviour/7016314.article
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Consumer appetite for virtual health consultations
using artificial intelligence is on the rise across Europe
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